



Три обов'язкових предмети та один на вибір

Особливості написання цьогорічного національного мультипредметного тесту

3 с.

Корисний діалог:

навчалися й обмінювалися думками

4 с.

Зворотний зв'язок

Сторінка за листами та дзвінками наших читачів

5 с.

Перший український «Оскар»

Документальний фільм «20 днів у Маріуполі» від режисера та відеографа, харків'янина Мстислава Чернова відзначений премією «Оскар» у категорії «Найкращий повнометражний документальний фільм».

— Ця нагорода — потужний внесок наших талановитих людей у світову кінематографію та чергове нагадування про те, які жахливі злочини вчиняє РФ, — написав у телеграм очільник Харківщини Олег Синегубов. — Пишаємося українськими митцями. Дякуємо цивілізованому світу за визнання та можливість поділитися правдою.

«Я хотів би ніколи не робити цей фільм», — сказав режисер Мстислав Чернов у промові на церемонії вручення премії «Оскар». Але завдяки відвазі та наполегливості трьох журналістів, що в нелюдських умовах з ризиком для життя документували злочини росіян, з'явилася стрічка «20 днів у Маріуполі» — і вразила світ.

Двадцять третього лютого 2022 року двоє харків'ян та фотограф з Бердянська за завданням Associated Press ідуть у Маріуполь знімати підготовку до ймовірної війни. Через 20 днів по тому вони дивом вивозять зі знищеного міста 30-годинне відео, яке ляже в основу найвідомішого на сьогодні українського фільму.

kharkivoda.gov.ua

Вірим у перемогу та підтримуємо вступ до ЄС: які настрої українців після двох років повномасштабної війни

Більшість співвітчизників упевнені — ми дамо опір російській агресії. Наші громадяни також підтримують вступ країни до Європейського Союзу, а однозначно дружньою для України державою називають Литву.

У лютому вийшла низка соціологічних досліджень щодо ставлення українців до процесів всередині країни та на міжнародній арені. Настрої людей після двох років повномасштабного вторгнення зібрав Центр громадського моніторингу та контролю.

Впевненість у перемозі

Вісімдесят п'ять відсотків українців впевнені, що держава здатна відбити напад росії. Такими є результати опитування, що в лютому цього року провела соціологічна група «Рейтинг». Важливою умовою для нашої перемоги 79 відсотків опитаних називають міжнародну підтримку і лише 19% вважають, що перемога можлива і без іноземної допомоги.

Тридцять один відсоток земляків певні, що для перемоги над росією Україні потрібно пів року чи менше. Тридцять дев'ять відсотків переконані: знадобиться понад рік. Що молодші респонденти, то довшим, на їхню думку, є шлях до перемоги. Захоплення росією нових територій 64 відсотки респондентів вважають малоймовірним.

Справи в Україні

Уперше з березня 2022-го негативна оцінка стану справ в Україні переважила позитивну: 45% респондентів вважають, що справи рухаються у неправильному напрямку, на противагу 36%, які вважають, що напрямком правильний.

Більше оптимізму — у старших респондентів: серед українців віком 51+ ситуацію оцінюють позитивно 44% (проти 39%, які висловили негативну оцінку). Тоді як серед наймолодших правильним напрямом, яким йде країна, вважають лише 27 відсотків.



Вступ до ЄС

Відповідно до опитування, яке Центр Разумкова провів наприкінці січня, 84% опитаних співвітчизників підтримують вступ України до Європейського Союзу. До того ж рівень цієї підтримки зростає: у грудні 2022 року вступ до ЄС схвалювали 79 відсотків. Молодші респонденти частіше підтримують рух до ЄС: серед тих, кому менше 30 років, за приєднання до Євроспільноти висловились 89 відсотків.

Двадцять три відсотки опитаних вважають, що Україна зможе вступити до ЄС упродовж 1-3 років, 27% — упродовж 3-5 років, 15% — упродовж 5-10 років, 5% — упродовж 10-20 років. Шість відсотків дотримуються думки, що Україна ніколи не зможе стати членом Євросоюзу.

«Дружні» та «недружні» країни

За даними групи «Рейтинг», найбільш «дружніми» для українців державами стали Британія і США — їх назвали 81% респондентів. Третю позицію зайняла Німеччина (80%), четверту розділяють Польща і Литва (по 79%), на п'ятій — Канада. Проте за показником «однозначно дружньої держави» трійка лідерів інша: на першому місці Литва, яку «однозначно дружньою» вважають

51% українців, на другому місці Британія (49%), а на третьому — Канада (43 відсотки). Сприйняття США як «однозначно дружньої країни» склало 35%, порівняно з 61% у червневому опитуванні. Сприйняття Польщі як «однозначно дружньої» також упало — із 79% у червні до 33 відсотків у січні.

За результатами опитування Центру Разумкова, найчастіше респонденти висловлювали позитивне ставлення до Литви, Латвії, Великої Британії, Німеччини, Естонії, Канади, США, Франції, Чехії, Польщі, Нідерландів, Молдови, Японії, Грузії, Ізраїлю, Румунії, Азербайджану, Вірменії, Словаччини та Туреччини. Найбільш негативне ставлення — до Росії (95%), Білорусі (87%), Ірану (82%), Китаю (72,5%), Угорщини (59 відсотків).

Гордість та сум

На питання, які емоції люди відчувають, коли думають про Україну, респонденти, до котрих звернулася група «Рейтинг», найчастіше називали гордість (56%), сум (39%) і страх (21 відсоток). У серпні 2022 року гордість відчували 75 відсотків опитаних. І хоча загальна тенденція йде до зменшення, однаково ця емоція домінує.